Mowyx zhidkova.tanysha@ukr.net

FW: Mogasika 3a npodrecioHaniam,munocepans Ta noasaHicTb
nikapam!i!!
© [lenapTamMeHT 0XopoHu 3gopoB’s XMP <medical@citynet.kharkov.ua> ckorogHi, 11:15

Komy: EnicbhaHosa Mapis <zvernennia149@ukr.net>, Yuakosa TersHa <zhidkova.tanysha@ukr.net>

From: vkadres@ukr.net [mailto:vkadres@ukr.net]

Sent: Thursday, November 30, 2023 11:08 AM

To: medical@citynet.kharkov.ua

Subject: Moaska 3a npodecioHaniam,MuI0CepPAAA Ta NIOAAHICTE nikapam! !

[o6poro ans!

Moe iM'st - Kanadyoea Biponika BanepiisHa. Liboro poky mMosi poaviHa CTUKHynacs 3 Ayxe CTpaLlHoto npobnemoto - XxBopo6oto
MOE€i [OHbKM Caitnann 2007 poKy HapomKeHHs: il Byno nocTaeneHo aiardos - riraHTOKMNITUHHA MyXMuHa AUCTanbHoOro
Binainy nieoi npoMeHeBoi KicTku. [loHbKa Npoxofe NikyBaHH: Y BUCOKOKBanicikoBaHux Nikapie-Mpodecionanis 3 Benukol
nitepu BigainexHs autayoi optoneaii Y “lHCTUTYTY natoriorii xpe6Ta Ta cyrno6is im. npod. M.1.Cuterka" - 3aBigyBada
BigaineHHs, K.M.H. baesa Bitanis Borogummposiuya Ta nikaps crawjoHapy - Mpevaruka Omutpa Cepriosuya. licns
npoeeaeHHst Tpenax-6ioncii, 6yno BCTaHOBNEHO, LLO NyXnnHa po6posikicHa | pekoMeHL0BaHO NMPOXOMKEHHSA KYPCY liKyBaHHS
npenapatom [leHocymab 3 noganbwmnm Xipypriubum nikyBaHHAM (BMAANeHHs! NyXrHW pasoM 3 KICTKOIO 3an'AcTs Ta 3amiHa i
npotesoMm)....[loHbLi 6yno oopmMIeHHO iHBanigHicTb...NMpodecioHariam, HeGanayxicTb | cniBYyTTa 4o Npobrnemu Hawof
poauHK 3i cToporm JupekTopa KHIT "Micbka gutada nonikmniHika Ne2" Xapkiscbkoi Micbkoi paau ApyxwHiHoi BikTopii AkisHy
Ta nikaps-negiatpa Ub0ro X 3aknagy, 3 maxke 40-piuHuM cTaxem, PeaHikoBoi [igii MaBnoBHY, 4O3BONWUNY HaLLIA POAUHI B
Liei CTPALLHWIA | CKpYTHMIA Anst BCiX Hac Yac, oTpumaTti BE3KOLITOBHO (no cucTemi "BesKoLITOBHWMI pelenT”) 5 WT ayxe
KoLuToBHOTO (feck 15 000 rpH 3 oAHY LUTYKY) po3unHy Ans iH'exuii fleHocymat 120 wmr.

Mos poguna HEMIMOBIPHO sasuHa Baesy Bitanito Bonogumuposudy, pedanuky Omutpy CepritioBudy, [PKYXUHIHIA
BikTopii AkisHi, Pesnikosiit Migii MaenisHi!l! Born ana Hawoi poavHy ctanm Anronamu-OxopoHusamu! Huabkui iM BCiM YKMIH i
HeamexHa BAsIHHICTb 3a ix npauyo!!!

3 noearoto, pogvHa Kana4osux.

XAPKIBCbKA MICbKA PALA
NENAPTAMEHT OXOPOHM 3[10POB'AA

K-1-EM-1607/0/55-23 Big 30.11.2023
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